Referat fra styremøte i Skatval bygdekvinnelag
	Dato: 15.06.21 kl. 19.30
Sted: Hos Heidi
Til stede: Eva Dybwad Alstad, Sigrid Alstad, Ingrid Westbye, Heidi Hernes Valstad og Birgit R. Brekken. 
Forfall: Kirsten Ertsgård Myhr.


	
	SAKER
	
	Ansvarlig:

	09/21
	Referat- og infosaker:
Deltagelse på møter:
· 9. april – Digitalt lunsjmøte i regi av Norges bygdekvinnelag. Informasjon om Kulturminnedagene. Eva deltok.
· 26. April – Fylkesstyrets dialogmøte med lokallagene i Nord-Trøndelag. Eva deltok og refererte til aktiviteten i Skatval bygdekvinnelag. Informasjon om “Kvinner ut”,  kulturminnedagene 4-12 september (tema: dialog). Fylkesstyret har søkt om midler. Se info under.
· 5 mai – Årsmøte Studieforbundet kultur og tradisjon Trøndelag. Eva deltok for Fylkesstyret. Det er mulighet for å søke midler til kurs – se: https://www.kulturogtradisjon.no/tilskudd
· 11. mai – Å høre til – inspirasjonssamling på Zoom i regi av Nord-Trøndelag bygdekvinnelag. Eva deltok og fortalte om aktiviteten vi har satt i gang med i samarbeid med Aglo familiesenter.  
· 25. mai – Årsmøte Opera Trøndelag. Eva deltok
· 26. mai – Møte på Aglo familiesenter. Evaluering av besøkstjenesten. 4 medlemmer i laget (Sigrid, Desiree, Randi og Eva) har hatt ukentlige møter med sine besøksvenner våren 2021. Positive tilbakemeldinger fra Familiesenteret. 2 nye familier vil ha behov for besøksvenn fra og med i sommer.  Sigrid, Desiree, Randi og Eva deltok på evalueringsmøtet. Det er behov for flere. Eva skriver melding som sendes ut til medlemmene. 
· 5. juni – Møte om lansering av ny logo for NBK. Eva deltok.
	Eva

	10/21
	Info. om kulturminneuka:
https://kulturvern.no/kulturminnedagene/tema-2021-dialog/
Fylkesstyret har søkt og fått innvilget til sammen 20 000,- til å gjennomføre arrangementer i Nord-Trøndelag under kulturminnedagene 4.-12 september. 
Fylkesstyret ser for seg følgende aktiviteter: 
1) Markering av kulturminneuka under lokallagssamlinga 7. september. Alle lokallag tar med seg et kulturminne fra eget nærmiljø. Samtale og presentasjon. Refleksjon; hva er et kulturminne? Hvordan kan bygdekvinnelaget bidra til bevisstgjøring og dialog om kulturminner?
2) 4 eller flere lokallag marker kultuminneuka i sitt lokalsamfunn i løpet av kulturminneuka. Eksempler på arrangement kan være: 
· Tur til lokalt kulturminne sammen med minoritetskvinner, eller andre grupper i bygda som ikke kjenner bygda si så godt. 
· utstilling av håndarbeid, gamle leker m.m. på eldresenter, bibliotek eller lokalbutikken i bygda der mange møtes og det er naturlig å slå av en prat.
· Mattradisjoner som kulturminne - Innsamling av matoppskrifter. 
Fylkesstyret dekker enkle utgifter i forbindelse med lokale arrangement (kaffepenger, annonsering o.l.)
3) Inspirasjonsfilm der vi viser fram ulike inkluderings-aktiviteter vi har satt i gang i Nord-Trøndelag. Kontakt med mediastudenter som kan gjøre jobben for oss.   

Det er aktuelt for Skatval bygdekvinnelag å søke midler. Forslag til aktiviteter drøftes under sak 14/21 - Kommende aktiviteter.
	Eva

	11/21
	Hvordan få gode møter?
Fylkesstyret oppfordrer lokallagene til å se igjennom: Organisasjonshåndboka: https://bygdekvinnelaget.no/sites/bygdekvinnelaget/files/orgbok_revidert2017_enkeltsider_v2.pdf
Kurshefte 1: https://bygdekvinnelaget.no/sites/bygdekvinnelaget/files/organisasjonsskolen_-_kurshefte_steg_1_0.pdf 
	

	12/21
	Økonomi/medlemmer:
· Det var flere av lagets medlemmer som ikke hadde betalt kontingent etter at mail fra hovedlaget med faktura var sendt ut. Det ble i etterkant sendt faktura pr. brev til de som ikke hadde betalt og det er nå kun 5 som ikke har betalt. Sigrid følger opp disse. Neste år må vi vurdere om vi skal sende ut sms til medlemmene når mailen er sendt ut fra hovedlaget.
· Sigrid sender søknad om momskompensasjon innen 20. juni).
	Sigrid

	13/21
	Gjennomførte aktiviteter/turer:
· 22. april: Heggesberget – 10 personer deltok.
·  5. mai: Forbordsvollen – 8 personer deltok.
· 19. mai: Kleiva, Småvollan, Rauhåmmårn, Holfjellet, Storåsen og tilbake til Kleiva - 5 personer deltok.
· 9. juni: Holvollen, Holtjønna og Sandtjønna fra Vassbygda skole - 7 personer deltok.
Evaluering: Opplegget har fungert bra. Litt utfordring når noen går mye senere enn resten av gruppa. Ved senere turer bør vi vurderer om vi skal dele oss i to grupper hvis tempoet er veldig forskjellig, slik at en fra komiteen går sammen med hver gruppe.
Eva lager en oppsummering fra turene med bilder som hun legger ut på facebook-gruppa vår.
	













Eva

	14/21
	Kommende aktiviteter:
· Tur og sommeravslutning i Røkkesbukta 21. juni kl. 19.00. Marit har ansvar for turen. Sigrid sjekker med henne om vi skal lage bål.
· “Hage og kunst-tur” med sykkel hvor vi drar innom Gullburet, Emily Elmenhorst og Dregsetsve Hage & Galleri. Det er også mulighet for å kjøre mellom for den som ikke vil sykle. Forslag til tidspunkt: 11.08.21 kl. 18.00.
· Årsmøte 27.10.21. Vi hører med Marit om vi kan være i Stallkroa, evt. kan vi være i fjøset hos Brekken. Forslag om at Liv Hugnes viser blomsterbilder.
· Damenes Aften - avventes til koronasituasjonen er mer avklart
· Juleavslutning - avventes til koronasituasjonen er mer avklart.
· Stortingsvalget 2021 – bruk av NBKs valgpakke. Vi er oppfordret til å fremme 4 saker. Vi har fått leserinnlegg fra NBK sentralt som kan sendes inn til Stjørdalens Blad. Fylkesstyret har oppfordret lagene på Stjørdal om å sende inn leserinnlegg om jordvern - Hegra sender inn og vi skriver under sammen med dem. 

· Ideer til aktiviteter i kulturminneuka 4-12 september: 
- Familietur med familiesenteret på Steinvikholmen - info om Steinvikholmen og leker for barna. 
- Medlemstur med guiding på Steinvikholmen. Eva sjekker hva guiding koster.
- Medlemstur til Krigshistorisk museum
- Utstilling av gamle ting på bosenteret. Tema: Minner fra bygda. Høre med de eldre medlemmene om de har noe å stille ut, feks håndarbeid, utstyr fra landbruket, klær, gammel symaskin, minner fra idretten, leker og sanger. Det må være ting man ikke er veldig redd for. Merkes med hvem som har levert, hvor det kommer fra osv. Heidi sjekker med bosenteret. Disse forespørres: Frida Tove, Kristine, Solveig Alstad, Aud, Ivar og Berit. Ingrid har noen rekvisitter. Eva hører med Gunnar om gamle Fram-ting.
	





























Alle


	15/21
	Annet:
Eva har sjekket årsmøtereferatene frem til 2014 hvor stor pengestøtte vi kan gi uten å få det godkjent av årsmøte, men ikke funnet noe. Birgit sjekker om hun har noe før den tid. Målfrid mener det er kr. 3000,-. 

	
Birgit



Neste styremøte:
Mandag 9. august kl. 19.30 hos Ingrid.

Saker: Plan for kulturminneuka og høsten

Referent: Birgit R. Brekken
